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1. ura: MAT – Reši, saj zmoreš
DZ, str. 95

V delovnem zvezku na strani 95 te čakajo nekoliko drugačne naloge, saj moraš sam ugotoviti, kaj se da iz danih podatkov izračunati in nato zastaviti ustrezno vprašanje. 

2. ura: MAT – Preverjanje znanja – poštevanka in številski izrazi

Reši učni list in mi ga pošlji v pregled, da vidim, kako ti gre poštevanka in številski izrazi. Lahko rešuješ kar v wordov dokument in mi ga posreduješ na e-pošto, lahko pa si preverjanje skopiraš, rešiš list, ga poslikaš in nato pošlješ. 

3. ura: TJA

4. ura: SLJ - Preverim svoje znanje.
DZ, str. 36 in 37
Dokončaj enoto Preverim svoje znanje. 

5. ura: SLJ – V živalskem vrtu
DZ, str. 38 in 39
Preberi si besedilo v delovnem zvezku na strani 38. 
Zakaj je v besedilu uporabljenih veliko vejic?   --- Odgovor si preberi na rumenem lističu.

Kadar v povedi naštevamo besede, uporabimo vejico!      
Marta ima doma dva psa, mačko, papagaja, ribe in želvo.
Vejico upoštevaj tudi pri branju.
Reši tudi Ponovim. 1. nalogo (povedi) prepiši v zvezek.
V četrtek dobiš preverjanje znanja, da preverim razumevanje snovi, ki si jo predelal pri pouku na daljavo (iskanje ženski par moškemu, voščilo, čestitka, zapisovanje glavnih in vrstilnih števnikov ter vejica pri naštevanju).

6. ura: GUM - Tolkala
DZ, str. 34 in 35
Danes boste spoznali tolkala. Natančno predstavitev si oglej tukaj: https://www.youtube.com/watch?v=jfjMv_UM4F8&t=3s   Po ogledu reši še nalogo na strani 35. 
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	1. Manca ima dva psa. Vsakemu da 5 pasjih piškotov in 3 kosti.
            Koliko piškotov in kosti sta pojedla oba psa?



2. Na parkirišču je 6 avtomobilov in 7 motorjev. Koliko koles imajo vsa vozila skupaj?



3. Teta je imela 5 bankovcev po 10 evrov. Kupila je 3 lonce. Za vsak lonec je plačala 8 evrov. Koliko denarja ji je še ostalo?



4. Anina mama je stara 35 let, Ana pa 5-krat manj. Koliko je stara Ana?






